



北京现代第二款i系车型——新一代城市SUV ix35即将登陆中国市场。北京现代正在进行ix35最后的路试和配置优化调整,力求在上市之时给广大消费者带来惊喜。毫无疑问,ix35将继i30引发两厢时尚潮流之后,再度刮起欧系风潮,引领城市SUV进入时尚、动感与科技相互融合的完美境界。

北京现代新一代城市SUV ix35四月登陆

欧洲前沿科技 引发无限期待

i系列产品是现代汽车基于对未来汽车发展趋势的精心研究,由欧洲法兰克福研发中心设计,采用纯正的欧洲设计风格和精湛制造工艺全新打造的系列车型。ix35作为第二款i系列车型,它延续了i系列的基因风格,有着独特的欧洲特色和出众的欧洲品质,将“创新、灵感、智慧与自我”的先进尖端形象展现得淋漓尽致。

此外,ix35的配置非常丰富:6安全气囊、自动控制大灯、全景天窗、17英寸铝合金轮毂、炮筒式仪表盘等无不彰显高贵气息。同时,ix35还拥有大量的智能电子设备,包括一键启动智能钥匙、ESP、电子防炫目后视镜倒车影像、主动安全头枕、上下坡辅助系统等等,智能化程度完全超越了所有主流SUV车型,达到了豪华SUV的配置水平。

澎湃强劲的动力系统 舒适、稳定的操控性能

ix35分别搭载了2.0L和2.4L北京现代θ-II代双CVVT发动机,拥有北京现代最先进的CVVT与

VIS进气歧管可变技术,以及上下坡辅助程序等不论是提速还是爬坡,力量都很强劲。2.0L发动机的最大输出功率为120Kw/6200rpm,最大扭矩194N·M/4600rpm,能够胜任城市的奔跑和各种泥土、郊区路况的使用。而2.4L发动机128Kw/6000rpm的最大功率和226N·M/4000rpm的最大扭矩则给人很大的惊喜,搭载韩国现代进口6速手自一体变速器,以及出色的多连杆后悬挂系统,让笔者尽情地在各种路况的试驾中“撒野”了一把。过陡坡,凸凹的洼地,深沟以及坡度,ix35的动力表现均相当出色。

NHTSA与E-NCAP五星安全评定

ix35还提供了全方位的安全保护,完备的六气囊系统,将近70%的高刚性钢材和超过20%的超高刚性钢材的使用,ESP车身稳定程序装备了DBC(下坡辅助)和HAC(上坡辅助)系统更准确地调整车身状态等安全配置使ix35获得了NHTSA与E-NCAP五星安全评定,全方位的保护为笔者的“一路狂飙”保驾护航。

锁定城市精英 领舞SUV新境界

ix35是一款为追求时尚潮流、充满激情活力的城市精英群体准备的全新SUV车型,它突破了常规的界限,融合了时尚、动感与科技等创新元素,将成为城市精英们追求时尚、突破自我的时尚座驾。作为一款兼具外形与实力的城市SUV车型,ix35是现代汽车在德国法兰克福研发设计并在欧洲市场取得成功的全新车型,带有原汁原味的欧洲风格,这也为ix35上市后顺利进入高端SUV市场奠定了基础。

北京现代ix35是一款值得我们期待并能给城市生活带来惊喜和乐趣的产品,随着北京现代对品质经营的贯彻和深入执行,北京现代不断地吸收全球最先进的汽车制造理念和技术,不论是从整体还是局部都得到了质的飞跃。ix35集合了北京现代的智慧结晶和心血,在2009年北京现代取得巨大丰收的背景和2010年良好的市场环境下,我们有理由相信,ix35上市后一定会获得城市精英的欢迎,取得不凡的成绩,成为北京现代领舞SUV市场的明星产品。

一周车事

2.0L瑞虎火爆贝尔格莱德国际车展

在3月9日开幕的第三届贝尔格莱德车展上,参展的奇瑞汽车第一天就成交4辆瑞虎,成为最受欢迎的品牌之一。一位工作人员指着身边的瑞虎说:“像这辆车排量2.0L,售价1.6万欧元,在塞尔维亚很有吸引力。我们还有1.6L排量的,售价只有1.4万欧元,性价比非常高,很容易被消费者接受。”而奇瑞汽车在塞尔维亚的销售代表佩塔尔·佩特罗维奇也对车展第一天的销售成绩非常满意,他表示:“我们前3个小时就卖了3辆瑞虎,销售势头非常好。我们在塞尔维亚5座城市开设了奇瑞的4S店,年底计划再开两至三家新店。”

MINI将好莱坞带到日内瓦

在第80届日内瓦国际车展上,为庆祝MINI家族的第四位全新成员——MINI Countryman的世界首发,MINI启动了颠覆传统的营销行动:通过巨幅投影,赋予了这座位于日内瓦湖上的日内瓦城的新名字“MINIWOOD”,与洛杉矶的“HOLLYWOOD”好莱坞梦工厂一较高下。投影在萨雷山山上的巨幕“MINIWOOD”字幕堪称同类户外投影中最大的投影之一。“MINIWOOD”投影高达30米,宽达192米。打开夜灯照明,“MINIWOOD”字样在数英里范围内仍清晰可见。MINI还在网络上发布了一段具有典型MINI风格的视频短片,介绍这个巨幕投影是如何实现的。

日产汽车将在京开设新设计工作室

3月15日,日产(中国)投资有限公司(NCIC)——日产汽车在华分公司,宣布为进一步扩展其全球设计能力,将在北京开设全新汽车设计工作室。此工作室的成立

使得日产汽车成为首家在华开设设计工作室的日本汽车厂商。全新设计工作室投资总额达1,176万人民币(大约1.57亿日元),将由大约20名设计师组成,人员构成以中国设计师为主。设计工作室将负责投放于全球市场的量产车型和概念车型的设计工作。设计工作室选址北京市朝阳区,计划于2011年正式投入使用。

宝马集团荣获“最佳创新奖”

在德国经济与技术部参与的“2009年度最佳创新奖”评选中,宝马集团被授予一项特别大奖:“可持续创新管理奖”。这一奖项是在柏林举行的最佳创新圆桌会议上,由部长恩斯特·布格巴赫(Ernst Burgbacher)亲自宣布的。说服评审团最有力的因素是宝马集团通过技术创新,在降低车辆油耗方面取得的杰出成绩,包括发动机和变速箱的技术创新、制动能量回收系统、自动启停系统、MINI E电动车的成功测试,以及在可持续发展方面不断进行的研发和面向未来的创新等。

大众汽车TSI发动机荣获“环保奖”

3月8日,继DSG双离合自动变速箱之后,大众汽车TSI发动机再获殊荣,一举夺得由全球权威认证机构之一TV Nord颁发的“环保奖”。此奖项以生命周期评估为依据,对新产品和新技术的环保性能进行综合评比。评比结果表明,与上一代发动机相比,大众汽车技术创新的TSI发动机尺寸更小,油耗更低,大大提升了整个生命周期中的环保特性,同时还具有更强的动力性能。TSI发动机由于减小了发动机排量,非常有效地降低了油耗和二氧化碳的排放,取得了优异的生命周期评估成绩。

谁将领舞SUV新境界?

ix35 4月8日
为您揭晓



ix35以引领潮流的现代创新科技,倾力打造感官、舒适、安全、驾控的全新体验,敬请期待。

经销商信息

北京现代

www.beijing-hyundai.com.cn

南京国丰
025-85666777

江苏万帮
025-52630866

南京朗驰
025-85331111

南京金现
025-85625678

Drive your way